

8वें दुर्गा पूजा महोत्सव पर रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम

आस्था

नैनीताल
 हमारे संवाददाता
 सर्वजनित दुर्गा पूजा कमेटी के तत्वावधान में चल रहे 68वें दुर्गा पूजा महोत्सव के तहत गुरुवार को नैनीताल में अष्टमी के विशेष मौके पर मां नयना देवी मंदिर परिसर में कई धार्मिक अनुष्ठान किए गए, जिसमें संधी पूजा मुख्य रही। दूसरी ओर रात्रि में सांस्कृतिक मंच पर हुए रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों में उत्तराखंड की मशहूर लोक गायिका माया उपाध्याय के गीतों में देर रात तक दर्शक झूमते रहे।
 इससे पूर्व गुरुवार की सुबह 6 बजे संधी पूजा समापन का आयोजन किया गया जिसमें 108 कमल पुष्प,दिए तथा बेलपत्री से मां दुर्गा का अभिषेक किया गया, इसमें 108 दिये की आरती महिसासुर मर्दिनी को, 108 कमल पुष्प, 108दूर्वा तथा 108 बेल पत्री अर्पित की गई। मुख्य पुजारी तपन चटर्जी के



नेतृत्व में पूजा की गई। इस दौरान सर्वजनित दुर्गा पूजा कमेटी के अध्यक्ष बहादुर सिंह बिष्ट, वरिष्ठ उपाध्यक्ष त्रिभुवन सिंह फ ल्याल, महासचिव उमेश मिश्रा, कोषाध्यक्ष राकेश कुमार, भास्कर बिष्ट, डॉली भट्टाचार्य, तृति मजूमदार, दिनेश भट्ट,भास्कर महतालिया, सुमन साह, आशीष वर्मा, प्रेम कुमार शर्मा,चंदन कुमार दास, दिवि



हवन पूजन व विशाल भंडारे का आयोजन
 नैनीताल। सर्वजनित दुर्गा पूजा कमेटी के सहयोग से आयोजित 68वें दुर्गा पूजा महोत्सव में शुक्रवार को विभिन्न धार्मिक अनुष्ठान कार्यक्रम का आयोजन किया गया। नयना देवी मंदिर में हवन यज्ञ, कन्या पूजन के बाद चार्ट मार्केट में विशाल भंडारे का आयोजन किया गया जिसमें हजारों की संख्या में भक्तों ने प्रसाद ग्रहण किया। मंदिर परिसर में मुख्य पुजारी तपन चटर्जी के नेतृत्व में महानवमी पूजन का समापन किया गया। इस दौरान मां नयना देवी मंदिर में आयोजित हवन यज्ञ में यजमान के रूप वरिष्ठ उपाध्यक्ष त्रिभुवन फल्याल, महासचिव उमेश मिश्रा कोषाध्यक्ष राकेश कुमार, भास्कर बिष्ट,शिवराज नेगी, दिनेश गुरानी, आशीष वर्मा,चंदन कुमार दास,सुरेश चौधरी, भास्कर, दीपि बोरा समेत अन्य लोग मौजूद रहे।
 गीत गाकर दर्शकों को अंत तक बैठने के लिए मनबूर कर दिया। इससे पूर्व मुख्य अतिथि संयुक्त मजिस्ट्रेट वरुणा अग्रवाल की ओर से सांस्कृतिक कार्यक्रमों का दीप प्रज्वलन कर शुभारंभ किया गया।



इंदिरा आदर्श बंगाली कॉलोनी के दुर्गा पूजा में शामिल हुए विधायक शिव

रुद्रपुर
 हमारे संवाददाता
 इंदिरा आदर्श बंगाली कॉलोनी में नवरात्रि के पावन माह में आयोजित श्री श्री सर्वांगिक दुर्गा पूजा कार्यक्रम में विधायक शिव अरोरा समर्थकों के साथ शामिल हुए। इस दौरान उन्होंने दुर्गा माई के चरणों में नमन करते हुए क्षेत्रवासियों के सुख समृद्धि की कामना की। उन्होंने कहा कि नवरात्रि के इस पवित्र माह में चारों ओर भक्ति की शक्ति माँ दुर्गा के जयकारों की गूंज है जगह जगह दुर्गा पूजा के पंडाल सजे हैं और पंडालों में दुर्गा माई की दिव्याता भव्यता से हमारे जीवन में एक नई ऊर्जा का संचार भरी रहा है, विधायक ने कहा कि दुर्गा

NEWS / फटाफट

नव नियुक्त अधिकारियों ने संभाला अपना पदभार
 नैनीताल। नगर पालिका परिषद नैनीताल के दोनों नव नियुक्त अधिशासी अधिकारियों ने गुरुवार को अपना कार्यभार ग्रहण कर लिया है। बता दें कि गुरुवार को दीपक गोस्वामी ने नगरपालिका के अधिशासी अधिकारी का पद ग्रहण किया, बता दें वह इससे पहले नगर निगम उधमसिंह नगर के सहायक नगर आयुक्त के पद पर तैनात थे और वह 2019 बैच के पीसीएस अधिकारी हैं साथ ही विनोद सिंह जीना ने नगर पालिका में द्वितीय इंडो को पद ग्रहण कर लिया है। दीपक गोस्वामी ने कहा कि उनकी पहली प्राथमिकता शहर की सफाई व्यवस्था है। सफाई का विशेष ध्यान दिया जाएगा और राष्ट्रीय स्तर रैंकिंग पर पालिका को उच्च स्तर पर लाने के प्रयास किए जाएंगे, साथ ही टैक्स से आय बढ़ाने व दैनिक कार्यों में नवीनीकरण किया जाएगा। उन्होंने कहा कि वेंडर जोन के लिए जगह चिह्नित होने के बाद सभी को वहां पर भेजा जाएगा स पालिका के सभी कर्मचारियों को साथ लेकर काम किए जाएंगे। उन्होंने पालिका के सभी कर्मचारियों साथ मुलाकात भी की कर्मचारियों ने उनका स्वागत किया।

छात्र संघ चुनाव की तिथि 25 अक्टूबर हुई घोषित

नैनीताल
 हमारे संवाददाता
 आशिकर कुमाऊं विवि के डीएसबी परिसर के छात्र नेताओं की ओर से छात्र संघ चुनाव की तिथि घोषित करने की मांग को लेकर चलाया जा रहा आंदोलन सफल रहा।
 गुरुवार की देर रात शासन की ओर से कुमाऊं विवि प्रशासन के पास पत्र पहुंचा,जिसमें छात्र संघ चुनाव 25 अक्टूबर को कराए जाने पर सहमति बनी है। पत्र की प्रति कुविव के प्रभारी कुल सचिव राकेश कुमार विश्वकर्मा की ओर से आंदोलित छात्र नेताओं को सौंपी गयी,पत्र मिलने के बाद



युवाओं का भविष्य बेचने पर आमदा है भाजपा सरकार: विधायक

हल्द्वानी। उत्तराखंड डायट डी. एल. एड. प्रशिक्षु शिक्षकों के शिष्टमंडल ने हल्द्वानी विधायक सुमित हृदयेश से उनके हल्द्वानी स्थित निज आवास पर मुलाकात कर उत्तराखंड प्राथमिक शिक्षक भर्ती में उनके साथ हो रहे अन्याय को लेकर मुलाकात की और ज्ञापन दिया गया। विधायक सुमित हृदयेश ने कहा कि उत्तराखंड के बेरोजगार युवाओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ भाजपा की आदत बन गया है। पहले भर्ती घोटालों ने युवाओं के सपने चकनाचूर किये फिर पोस्ट ऑफिस में बाहरी युवाओं की नियुक्तियों से उत्तराखंड के युवाओं को छला अब प्राथमिक शिक्षक भर्ती में प्रदेश के बाहर के युवाओं को वरीयता देने से फिर से उत्तराखंड के युवाओं के सपने को चकनाचूर करने का कार्य किया जा रहा है। प्रदेश की भाजपा सरकार लगातार बेरोजगार युवाओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ कर रही है। अब पानी सर से ऊपर जा रहा है जिसको बर्दास्त नहीं किया जा सकता। भाजपा सरकार युवाओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ छोड़ दे अन्यथा शीघ्र ही कांग्रेस उत्तराखंड के युवाओं को लेकर बड़ा आंदोलन करने को बाध्य होगी।

नोट

समाचार पत्र में छपे लेख, पत्र व अन्य कालमों में लेखकों के विचार होते हैं, उनसे संपादक का सहमत होना आवश्यक नहीं है।
-संपादक
पूर्व प्रधान संपादक:
 स्व. वेदप्रकाश गुप्ता
 स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
श्रीमती आदेश अग्रवाल द्वारा उत्तरांचल दीप प्रेस
 चंद्रकाला हाउस, नैनीताल रोड हल्द्वानी से मुद्रित एवं प्रकाशित
संपादक- श्रीमती आदेश अग्रवाल
प्रबंध संपादक- साकेत अग्रवाल
 दूरभाष : 05946-224556
 फैक्स:05946-283801
 e-mail:Uttaranchaldeep@gmail.com
 www.dainikuttaranchaldeep.com
 आरएनआई नं. UTTHIN/2009/32558
 समस्त विवाद हल्द्वानी न्यायालय के अधीन होंगे।
 संस्थापक: स्व. मुना बाबू राजपूत

आंखों की बीमारी व उनको स्वस्थ रखने के टिप्स दिए

नैनीताल
 हमारे संवाददाता
 जिला मुख्यालय नैनीताल स्थित राजकीय बी.डी. पांडे जिला अस्पताल में गुरुवार को विश्व दृष्टि दिवस मनाया गया। इस दौरान जिला अस्पताल के नेत्र रोग विशेषज्ञ ने लोगों को आंखों की स्वस्थ रखने व आंखों की बीमारी तथा उनके बचाव के कई जरूरी टिप्स दिए।
 जिला अस्पताल की नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. दीपिका लोहनी ने बताया कि विश्व दृष्टि दिवस एक वैश्विक स्वास्थ्य देखभाल कार्यक्रम है, जो प्रत्येक अक्टूबर माह के दूसरे गुरुवार को मनाया जाता है। बताया कि इस दिवस को मनाने का विशेष मकसद दृष्टि और नेत्र स्वास्थ्य को प्राथमिकता देने के संबंध में जन जागरूकता पर जोर देना है।
 उन्होंने बताया कि विश्व दृष्टि दिवस को इस वर्ष की थीम थ्रिलडन लव यूअर आइज है, जिसके तहत बच्चों को उनकी आंखों को स्वस्थ रखने के लिए जागरूक किया जा रहा है।
 डॉ.लोहनी ने बताया कि अत्यधिक मोबाइल के इस्तेमाल से बच्चों को निकट दृष्टि दोष हो रहा है। उन्होंने बच्चों को कम से कम मोबाइल का इस्तेमाल करने की सलाह दी।
 उन्होंने अस्पताल में मौजूद स्टाफ , परिजों व तीमारदारों को आंखों की बीमारियों जैसे मोतायिबंद तथा एलर्जी व निकट व दूर दृष्टि दोष की जानकारी दी साथ ही आंखों को स्वस्थ रखने के लिए आंखों की अच्छी देखभाल करने की राय दी।
 उन्होंने कहा कि आंखें हमारे शरीर का बहुत महत्वपूर्ण अंग हैं। आंखों में किसी भी प्रकार की दिक्रत, जलन व दर्द या कम दिखने पर तुरंत डॉकटरी सलाह जरूर लें। इस दौरान जिला अस्पताल के प्रमुख चिकित्सा अधीक्षक डॉ.तरुण कुमार टट्टा समेत डॉ. गरिमा कांडपाल, डॉ. आरुषि गुप्ता तथा मेट्टन शशि कला पांडे तथा वरिष्ठ फार्मसिस्ट इंदु कुमार जोशी समेत जिला अस्पताल का स्टाफ मौजूद रहा।



जिला चिकित्सालय रक्तदान का आयोजन

नैनीताल। कांग्रेस कार्यकर्ताओं व निवर्तमान पालिकाध्यक्ष व अन्य कार्यकर्ताओं ने समाजसेवी जितेंद्र पांडे जीनू के जन्मदिन के शुभ अवसर पर बीडी पांडे जिला चिकित्सालय रक्तदान का आयोजन किया। इस अवसर पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने रबैच्छिक रक्तदान किया नि वर्तमान पालिका अध्यक्ष सचिन नेगी, युवा कांग्रेस प्रदेश महासचिव संजय कुमार, वरिष्ठ समाजसेवी डॉ.सरस्वती खेतवाल, रविंद्र राठीर, अमित पांडे, संदीप नेगी, पंकज बिष्ट, दीपक भट्ट अमित बिष्ट, पवन साई, विशाल बात्रा, मयंक नेगी, शुभम बजाज, सिद्धार्थ डंडन सहित दर्जनों कार्यकर्ताओं ने रक्तदान किया। इस मौके पर डॉ. प्रियांशु श्रीवास्तव, रजनीश मिश्रा, कमल बिष्ट समेत अन्य लोग मौजूद रहे।



13 अक्टूबर को किच्छा में सीएम धामी का अभिनंदन समारोह

किच्छा
हमारे संवाददाता
 13 अक्टूबर को इंदिरा गांधी खेल मैदान, किच्छा में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी का नागरिक अभिनंदन समारोह आयोजित किया जाएगा। आयोजन की तैयारी के संबंध में पूर्व विधायक राजेश शुक्ला और भाजपा जिला अध्यक्ष कमल जिंदल ने कार्यकर्ताओं के साथ बैठक कर कार्यक्रम की रूपरेखा तय की।
 पूर्व विधायक शुक्ला ने कहा कि मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नेतृत्व और उनके अनुरोध पर देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने उत्तराखंड को एक बड़ी सीमागत दी है। प्रधानमंत्री ने पूरे भारत में 12 इंस्ट्रिक्टल स्मार्ट सिटी के विकास के निर्णय में से एक स्मार्ट सिटी के रूप में खुरीया, किच्छा को चुना है। यह उत्तराखंड के औद्योगिक विकास के लिए एक महत्वपूर्ण कदम है और राज्य के लिए गर्व का क्षण है।
 इसी उपलक्ष्य में 13 अक्टूबर को मुख्यमंत्री धामी का नागरिक अभिनंदन किया जाएगा। इस समारोह के माध्यम से मुख्यमंत्रियों के नेतृत्व और राज्य के प्रति उनके समर्पण का सम्मान किया जाएगा। आयोजन में बड़ी संख्या में भाजपा कार्यकर्ताओं, स्थानीय निवासियों और विभिन्न वर्गों के लोग शामिल होंगे। जिला अध्यक्ष कमल जिंदल ने कहा कि मुख्यमंत्री के अभिनंदन के लिए सभी कार्यकर्ताओं को जिम्मेदारी सौंपी गई है और आयोजन को सभी तैयारियों को समय पर पूरा किया जाएगा।
 बैठक में मंडल अध्यक्ष किच्छा नगर मनमोहन सक्सेना, किच्छा ग्रामीण अक्षय अरोड़ा, बंटी खुराना, धर्मराज जायसवाल, सुरेंद्र चौधरी, महेंद्र पाल, बलजीत गावा, मुकेश कोली, विशाल गुप्ता, दिलीप जीना, देवेन्द्र शर्मा, अजय साहनी, अमरनाथ कश्यप, दीपा राय, आरती दुबे, लाता गंगवार, कविता मान, करुणा तिवारी, पूनम अग्रवाल, राजकुमार कोली, टीकम सिंह कोरंगा, शशिकांत मिश्रा, राजीव सक्सेना आदि मौजूद रहे।



सिटी के रूप में खुरीया, किच्छा को चुना है। यह उत्तराखंड के औद्योगिक विकास के लिए एक महत्वपूर्ण कदम है और राज्य के लिए गर्व का क्षण है।

किसानों ने प्रस्तावित प्रीपेड बिजली मीटर जबरदस्ती लगाने पर भी विरोध जताया

रुद्रपुर
हमारे संवाददाता
 काशीपुर में किसान विकास क्लब (उत्तराखंड) के तत्वाधान में मल्टीप्लेक्स ग्रुप ऑफ कंपनीज की गोष्ठी अनाज मंडी में क्लब के प्रदेश अध्यक्ष अरुण कुमार शर्मा की अध्यक्षता में संपन्न हुई।
 गोष्ठी में डॉक्टर आसिफ अली (नाथं हेड) मल्टीप्लेक्स, अरुणद मांलिक, प्रदीप कुमार तिवारी, डॉ सुखचरण सिंह, यूनिवर्सिटी आदि ने मल्टीप्लेक्स ग्रुप के प्रोडक्ट्स के विषय में विस्तार से जानकारी देते हुए बताया कि प्रोडक्ट लगभग 90 प्रतिशत ऑगैनीक हैं। जो कि फसलों पर इस्तेमाल करने से मनुष्य को नुकसान दायक नहीं है। इन्होंने जहर मुक्त खेती करने की सलाह देते हुए अपने उत्पादों का उपयोग करने की सलाह दी। क्लब के प्रदेश अध्यक्ष अरुण कुमार शर्मा ने कहा कि किसानों ने प्रस्तावित प्रीपेड बिजली मीटर जबरदस्ती लगाने पर भी विरोध किया। इस मौके पर मुख्य रूप से पूर्व ब्लॉक प्रमुख रवि कुमार सिंह, श्रेतांशु चतुर्वेदी, राजवीर मिश्रा, दर्शन दयोल, बलजिंदर संधु, टीका सिंह सैनी, सुरेंद्र सिंह, रमेश सपरा, विजय शर्मा, देवी सिंह यादव, रवि कुमार, गौरव मिश्रा, बलवंत लाल, विजय सुधा आदि मौजूद थे।



किसानों ने प्रस्तावित प्रीपेड बिजली मीटर जबरदस्ती लगाने पर भी विरोध किया। इस मौके पर मुख्य रूप से पूर्व ब्लॉक प्रमुख रवि कुमार सिंह, श्रेतांशु चतुर्वेदी, राजवीर मिश्रा, दर्शन दयोल, बलजिंदर संधु, टीका सिंह सैनी, सुरेंद्र सिंह, रमेश सपरा, विजय शर्मा, देवी सिंह यादव, रवि कुमार, गौरव मिश्रा, बलवंत लाल, विजय सुधा आदि मौजूद थे।

11 वर्षीय बालक लापता

हलदानी। इहरिया क्षेत्र से एक 11 वर्षीय बालक सतिश्वर हालत में लापता हो गया है। परिजनों ने उसकी गुमशुदगी दर्ज कराई है। पुलिस ने गुमशुदगी दर्ज कर बालक की तलाश शुरू कर दी है। सुशीला तिवारी अस्पताल के पीछे महाकाली बैकट हाल इहरिया हलदानी निवासी अंकुर पुत्र नौबत राम ने पुलिस को दी तहरीर में कहा है कि उनका 11 वर्षीय पुत्र दीपक राजकीय विद्यालय में पढ़ता है। 9 अक्टूबर को सुबह 7 बजे स्कूल जाने के लिए घर से निकला था। जब वह छुट्टी के बाद वापस घर नहीं आया, तो उसकी तलाश शुरू की गई।

नियमितीकरण को लेकर 98वें दिन भी जारी रह आंदोलन

नैनीताल
हमारे संवाददाता
 संयुक्त कर्मचारी महासंघ कुमाऊ गढ़वाल मंडल विकास निगम कर्मचारी महासंघ के प्रांतीय आह्वान पर नियमितीकरण की मांग को लेकर चलाए जा रहा पर्यावरण संरक्षण के तहत आंदोलन गुरुवार को 98वें दिन भी जारी रहा।
 महासंघ के अध्यक्ष दिनेश गुरुरानी ने कहा कि जनपदवार चलाए जा रहे आंदोलन के 98वें दिन जनपद बागेश्वर में निगम कर्मचारियों ने विभिन्न प्रजाति के पौधों का रोपण किया, वहीं अन्य जनपदों से कर्मचारियों ने विभिन्न माध्यमों से मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को ज्ञापन प्रेषित किया। कहा कि आंदोलन के 100वें दिन दशहरा के अवसर पर निगम की सभी इकाइयों में पौधारोपण व स्वच्छता कार्यक्रम चलाया जाएगा तथा विभिन्न माध्यमों से ज्ञापन प्रेषित किया जाएगा। उन्होंने कहा कि जनपद पिथौरागढ़ में 100वें दिन पूरे होने पर 100 पौधों का रोपण किया जाएगा जो कि अपने आप में एक रिकॉर्ड होगा, इसके लिए अभी विभिन्न प्रजाति के पौधों का रोपण किया, वहीं अन्य जनपदों से कर्मचारियों ने विभिन्न माध्यमों से मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को ज्ञापन प्रेषित किया। कहा कि आंदोलन के 100वें दिन दशहरा के अवसर पर निगम की सभी इकाइयों में पौधारोपण व स्वच्छता कार्यक्रम चलाया जाएगा तथा विभिन्न माध्यमों से ज्ञापन प्रेषित किया जाएगा। उन्होंने कहा कि जनपद पिथौरागढ़ में 100वें दिन पूरे होने पर 100 पौधों का रोपण किया जाएगा जो कि अपने आप में एक रिकॉर्ड होगा, इसके लिए अभी

संगोष्ठी: विज्ञान प्रदर्शनी समेत चार्ट और मॉडल और क्विज प्रतियोगिता आयोजित

नैनीताल
हमारे संवाददाता
 जिले के भीमताल ब्लॉक के राजकीय इंटर कॉलेज रोडिल में गुरुवार को विज्ञान संगोष्ठी का आयोजन किया गया। इसके अन्तर्गत कनिष्ठ और वरिष्ठ वर्ग में विज्ञान प्रदर्शनी समेत चार्ट तथा मॉडल और क्विज प्रतियोगिता हुई।
 इस अवसर पर विद्यालय के प्रधानाचार्य रमेश चंद्र ने विद्यार्थियों को दैनिक जीवन में विज्ञान की उपयोगिता के बारे में बताया। विद्यालय के समग्र शिक्षा प्रभारी डा. कनू जोशी ने विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन करते हुए बताया कि वर्तमान समय में वैज्ञानिक दृष्टिकोण विकसित करने ही सफलता पायी जा सकती है। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने विज्ञान विषय पर आधारित कई नवाचारी चार्ट एवं मॉडल प्रदर्शित किए। विज्ञान संगोष्ठी में वरिष्ठ वर्ग में निर्मला पांडेय ने प्रथम जबकि ज्योति काकोई द्वितीय और रंजु रावत तृतीय रहे। कनिष्ठ वर्ग में आदित्य और दिव्याशु प्रथम, सोरभ भनवाल द्वितीय और लक्षिता संभल तृतीय रहे। मॉडल में कक्षा 10 वीं छात्र मोहित बेल्वाल एवं अन्य साथियों का उर्जा के वैकल्पिक स्रोत का चयन किया गया। निर्णायक की भूमिका में डा. संजय कुमार और ममता पांडेय रहे।
 इस अवसर पर डा. सुरेश राय, प्रेम कांडपाल, इस्सर अहमद, नित्यानंद कांडपाल, डा. कनू जोशी, प्रताप कुम्वला, डा. चंद्रशेखर जोशी तथा नवीन भट्ट व सावित्री पाण्डेय उपस्थित रहे। दोनों वर्गों में प्रथम और द्वितीय स्थान पर रहे प्रतिभागी आगामी भविष्य में ब्लॉक स्तर पर होने वाली प्रतियोगिता में प्रतिभाग करेंगे। अंत में प्रधानाचार्य रमेश चंद्र ने सभी का आभार व्यक्त किया जबकि संचालन हेमा त्रिपाठी ने किया।

कुमाऊं विवि नैनीताल व भारतीय प्रबंधन संस्थान के बीच समझौता हस्ताक्षर हुए



नैनीताल
हमारे संवाददाता
 कुमाऊं विश्वविद्यालय नैनीताल और भारतीय प्रबंधन संस्थान (आईआईएम) काशीपुर के बीच अनुसंधान व प्रशिक्षण और शैक्षणिक कार्यों में परस्पर साझेदारी एवं सहयोग को बढ़ावा देने के विशेष मकसद से एक महत्वपूर्ण समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए गए हैं।
 बता दें कि यह समझौता कुमाऊं विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. दीवान सिंह रावत और आईआईएम काशीपुर के निदेशक प्रो. सोमनाथ चक्रवर्ती ने इस समझौते पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए कहा कि इस साझेदारी से दोनों संस्थान एक-दूसरे की विशेषज्ञता का लाभ उठाकर ज्ञान और नवाचार के क्षेत्र में नई ऊंचाइयों को छू सकेंगे एवं समझौते के माध्यम से दोनों संस्थान आने वाले समय में शिक्षा जगत में ठोस बदलाव लाने की दिशा में मिलकर काम करेंगे।

त्यौहारों के चलते एसएसपी ने किच्छा बाजार की यातायात व्यवस्था का लिया जायजा

रुद्रपुर
हमारे संवाददाता
 एसएसपी मणिगत मिश्रा ने आगामी त्यौहारों को सकुशल संपन्न करने के लिए जनपद के शहरों की यातायात व्यवस्था का जायजा लिया और अधीनस्थों को आवश्यक दिशा-निर्देश भी दिए।
 एसएसपी ने देर शाम को किच्छा में पहुंच यातायात व्यवस्था का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने किच्छा की यातायात व्यवस्था व शहर को अतिक्रमण मुक्त के लिए कोतवाली के इंस्पेक्टर धीरेन्द्र कुमार की पीठ थपथपाई। उन्होंने बताया कि पुराने अस्पताल के पास, बंडिया, बेदी मोहल्ला में रेडी, ठेली की व्यवस्था के लिए नया परिया चिह्नित कर व्यवस्थित रूप प्रदान प्रदान कर यातायात व्यवस्था में सुधार किया गया। एसएसपी ने बताया कि आगामी त्यौहारों को सकुशल संपन्न करने के लिए एसएसपी मणिगत मिश्रा ने अधीनस्थों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए हैं। एसएसपी ने बताया कि सभी प्रभारी निरीक्षक और थानाध्यक्ष को अपने अपने बाजार क्षेत्र में रात को दो घंटे पुलिस फोर्स के साथ अलर्ट रहेंगे। बाजार में संदिग्ध चीरों पर कड़ी नजर रखेंगे। ताकि किसी भी तरह की चोर घटनाओं को अंजाम नहीं दे पाए। एसएसपी ने बताया कि कोतवाल और थानाध्यक्ष के साथ ही संबंधित बाजार क्षेत्र के चौकी प्रभारी पुलिस कर्मियों के साथ पूरे बाजार क्षेत्र में गस्त करेंगे।



एसएसपी मणिगत मिश्रा ने आगामी त्यौहारों को सकुशल संपन्न करने के लिए जनपद के शहरों की यातायात व्यवस्था का जायजा लिया और अधीनस्थों को आवश्यक दिशा-निर्देश भी दिए। एसएसपी ने बताया कि सभी प्रभारी निरीक्षक और थानाध्यक्ष को अपने अपने बाजार क्षेत्र में रात को दो घंटे पुलिस फोर्स के साथ अलर्ट रहेंगे। बाजार में संदिग्ध चीरों पर कड़ी नजर रखेंगे। ताकि किसी भी तरह की चोर घटनाओं को अंजाम नहीं दे पाए। एसएसपी ने बताया कि कोतवाल और थानाध्यक्ष के साथ ही संबंधित बाजार क्षेत्र के चौकी प्रभारी पुलिस कर्मियों के साथ पूरे बाजार क्षेत्र में गस्त करेंगे।